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تغییرات مهم در جام حذفی اسپانیا
فدراسیون فوتبال اسپانیا تغییرات مهمی را برای فصل 
۲۰۲6-۲۰۲5 در رقابت‌های جام حذفی فوتبال این کشور 
اعلام کرد. چهار تیم حاضر در سوپر جام اسپانیا شامل 
 بارسلونا، رئال مادرید، اتلتیکو مادرید و اتلتیک بیلبائو 
نه‌ تنها در مرحله یک‌‌شانزدهم، بلکه در مرحله یک‌‌هشتم 
نیز در قرعه‌‌کشی در گلدانی جداگانه قرار خواهند گرفت. 
به این ترتیب، تیم‌های دسته پایین‌تر که در مسابقات باقی 
مانده‌اند، شانس قطعی میزبانی از یکی از این چهار تیم را 
در ورزشگاه خودشان خواهند داشت. همچنین، دو دور اول 
این رقابت‌ها بر اساس نزدیکی جغرافیایی برگزار خواهند 
شد. در دور اول، اسپانیا به چهار منطقه تقسیم می‌شود و 

در دور دوم به دو منطقه.
این تصمیم به‌ صورت قطعی مانع از برگزاری ال‌کلاسیکو، 
دیدار بارسا و بیلبائو )که به‌ دلیل پرونده جنجالی نیکو 
ویلیامز حساس شده( دیدار بارسا و اتلتیکومادرید یا دربی 
مادرید تا پیش از مرحله یک‌‌چهارم نهایی خواهد شد، چرا 
که هر چهار تیم در ژانویه ۲۰۲۶ در سوپر جام اسپانیا در 

عربستان سعودی حضور خواهند داشت.
قرار است مرحله مقدماتی این رقابت‌ها هم بین ۲۰ تیم 
منطقه‌ای به‌ صورت رفت‌ و برگشت و در روزهای آخر هفته 

برگزار شود.

جدایی آسپیلیکوئتا از اتلتیکومادرید
باشگاه اتلتیکومادرید اعلام کرد که سزار آسپیلیکوئتا دیگر 
این تیم را همراهی نخواهد کرد. پس از جدایی رینیلدو، 
این‌بار نوبت به آسپیلیکوئتا رسید. او به عنوان بازیکن آزاد 
از چلسی به اتلتیکومادرید پیوست و با وجود اینکه هرگز 
بازیکن ثابت حاضر در ترکیب اصلی این تیم نبود اما تأثیر 
قابل‌ توجهی، هم در بعد ورزشی و هم در بعد شخصی از 

خودش در این تیم به‌‌جا گذاشت.
باشگاه اتلتیکومادرید نیز خواست با پیامی زیبا از این مدافع 
خداحافظی کند: »سزار عزیز، بابت تعهد و رهبری‌ات 
در دوران حضورت در جمع سرخ‌ و سفیدها بسیار 
سپاسگزاریم. بهترین آرزوها را برای چالش‌های پیش رو 
برای تو داریم.« این پیام در شبکه‌های اجتماعی باشگاه 

منتشر شد تا جدایی او را به صورت رسمی اعلام کند.
با وجود اینکه آسپیلیکوئتا تنها دو فصل در این تیم حضور 
داشت اما دل تمام اعضای این باشگاه را به دست آورد. از 
رختکن که نظر او بسیار مورد احترام بود، تا تمام اعضای 
باشگاهی که بارها جمله‌ای یکسان را درباره‌اش تکرار 
می‌کردند: »حیف که چند سال زودتر نیامد« و حالا نوبت 

به جدایی این مدافع محبوب و باتجربه از اتلتیکو رسید.

دو خرید گران برای چلسی
چلسی با دو انتقال انفجاری بازار نقل ‌و انتقالات را گرم کرد. 
باشگاه آبی‌پوش لندنی با برایتون برای جذب ژوآئو پدرو با 
قراردادی به ارزش بیش از ۵۰ میلیون پوند به توافق رسید. 
شروط شخصی این بازیکن نیز مورد توافق قرار گرفته است 
و او قراردادی هفت‌ساله با باشگاه لندنی امضا خواهد کرد.

این مهاجم برزیلی سه‌شنبه تحت معاینه پزشکی قرار 
خواهد گرفت تا برای انتقالش به آبی‌ها آماده شود.

ژوآئو پدرو بلافاصله به چلسی در امریکا ملحق خواهد شد تا 
با این تیم در جام جهانی باشگاه‌ها شرکت کند. این بازیکن 
۲۳ ساله برزیلی فصل گذشته ۲۷ بازی در لیگ برتر انجام 
داد، ۱۰ گل زد و شش پاس گل داد. چلسی همچنین در 
آستانه امضای قرارداد با جیمی بینو گیتنز مهاجم بوروسیا 
دورتموند است. طبق گزارش سایت RMC Sport، تیم 
لندنی با انتقال این بازیکن ۲۰ ساله با مبلغ ۶۵ میلیون یورو 

موافقت کرده است.
انتظار می‌رود این انتقال پس از جام جهانی‌ باشگاه‌ها 
تکمیل شود و بینو گیتنز نیز قراردادی هفت‌ساله را با 

آبی‌های لندن امضا کند.

انتقاد تند اتحادیه بازیکنان از اینفانتینو
جیانی اینفانتینو از طرف اتحادیه بازیکنان فوتبال فرانسه 
به‌ شدت مورد انتقاد قرار گرفته است. دلیل این انتقادات، 
برگزاری جام جهانی باشگاه‌ها با حضور ۳۲ تیم در امریکا 
است. این اتحادیه در بیانیه‌ای تند، رئیس فیفا را متهم 
به »زیر پا گذاشتن« سامت بازیکنان به‌ خاطر پول کرده 
و این تورنمنت را قتل‌عام توصیف کرده و خواستار توقف 

آن شده است.
این انتقادات در حالی مطرح شده که پاری‌‌سن‌‌ژرمن 
شصت‌ و دومین بازی فصلش را انجام داده است و چندین 
بازیکن بلافاصله پس از یورو ۲۰۲۴، فصل طولانی باشگاهی 
و سپس مسابقات لیگ ملت‌های اروپا وارد این تورنمنت 

یکماهه شده‌اند.
اتحادیه بازیکنان فرانسه در انتقاد از اینفانتینو هیچ 
ملاحظه‌ای به خرج نداده و در بیانیه آنها آمده است: 
»تناقض این وضعیت از چشم هیچ‌ کس پنهان نیست، به 
جز جیانی اینفانتینو و درباریانش. از فراز برج عاجی که با آن 
در سراسر دنیا می‌گردد، رئیس فیفا کوچکترین نگرانی‌ای 
برای سرنوشتی که تقویم بین‌المللی برای بازیکنان تراز 
اول فوتبال رقم زده است ندارد، در حالی‌ که جام جهانی 
باشگاه‌های او تا سرحد ابتذال نشان می‌دهد که توقف این 

حمام خون، امری فوری است.
او سلامت جسمی و روانی بازیکنان را برای چند دلار بیشتر 
لگدمال می‌کند، در حالی‌ که نه‌ تنها توافق‌های دسته‌‌جمعی 
مانند منشور در فرانسه را به سخره می‌گیرد، بلکه به‌ کلی آنها 
را نادیده می‌گیرد؛ توافق‌هایی که تقریباً در همه جا سه هفته 
استراحت بدون کاهش برای فوتبالیست‌ها بین دو فصل را 

تضمین می‌کنند.
این اتحادیه مثل اتحادیه جهانی بازیکنان و اتحادیه اروپایی 
بازیکنان سال‌ها است که نسبت به افزایش شدید حجم 
کاری بازیکنان اعتراض می‌کند و همچنین نسبت به 
پیامدهای زیان‌‌بار این تقویم که فیفا هنوز به‌ تنهایی آن را 

تدوین می‌کند برای فوتبال داخلی هشدار داده است.
برای او اهمیتی ندارد که پاری‌‌سن‌‌ژرمن روز یکشنبه شصت‌ 
و دومین بازی فصلش را انجام می‌دهد، در حالی‌ که 
 چهار باشگاه لیگ یک فرانسه تمرینات‌شان را برای فصل 
۲۰۲6- ۲۰۲5 از سر گرفته‌اند و سه باشگاه دیگر نیز از دوشنبه 

تمرینات را آغاز خواهند کرد.«

خبر

همه چیز برای برگزاری حساس‌ترین 
مسابقه جام جهانی باشگاه‌ها تا اینجای 
کار آماده است؛ جایی که تیم‌های 
برگزارکننده فینال لیگ قهرمانان اروپا 
۲۰۱۷ در ورزشگاه هارد راک شهر میامی با 
قضاوت سیمون مارسینیاک، داور لهستانی 
فینال جام جهانی ۲۰۲۲ به مصاف هم 
می‌روند. بیست و دومین رقابت رسمی 
دو تیم بزرگ رئال مادرید و یوونتوس، 
نخستین تقابل دو تیم در خارج از جام 
باشگاه‌ها یا لیگ قهرمانان اروپا خواهد 
بود و در جدال‌های رودررو، رئال مادرید 
با ۱۰ پیروزی مقابل ۹ پیروزی بیانکونری، 
دست بالاتر را دارد. نکته اینجاست که در 
۹ رقابت حذفی بین دو تیم، ۵ بار رئال به 
پیروزی رسیده و حالا یوونتوس با صعود 
به مرحله یک‌چهارم نهایی، فرصت 
برابری با رئال در این زمینه دارد. تیمی 
که با قطعی کردن قرارداد ایگور تودور به 
عنوان سرمربی، به جز شکست سنگین 
در جدال صدرنشینی مقابل منچسترسیتی 
عملکردی قابل‌قبول در دور گروهی 

داشت و با ۳۷ درصد نرخ تبدیل شوت به 
گل، دقیق‌ترین تیم مرحله گروهی این 
رقابت‌ها بود. آنها همچنین از امید گل 
۵.۵، موفق شدند ۱۱ گل به ثمر برسانند 
که دقت بالای یووه در تبدیل موقعیت‌ها 
به گل را نشان می‌دهد. البته در دیدار با 
منچسترسیتی، شاگردان ایگور تودور اجازه 
خلق ۱۱ شوت در چهارچوب توسط حریف 
را دادند که ضعیف‌ترین آمار دفاعی این 
تیم در پنج سال اخیر محسوب می‌شود 
و خط دفاعی یووه، چالش سختی مقابل 
رئال مادرید خواهد داشت. رئالی که حالا 
امضای بازی ژابی آلونسو را پیدا کرده و در 
آخرین بازی مرحله گروهی با سیستم سه 
دفاعه مقابل سالزبورگ به میدان رفت و 
این مسابقه، می‌تواند نخستین محک 
جدی آلونسو روی نیمکت رئال مادرید 
باشد. امید هر دو تیم، به ستارگان جوان 
آکادمی خود خواهد بود که در مرحله 
گروهی خوش درخشیدند. کنان ییلدیز 
با ۳ گل و یک پاس گل در مرحله گروهی 
بهترین بازیکن بانوی پیر بود و رئال مادرید 
نیز گونزالو گارسیا را با ۲ گل و یک پاس گل 
به فوتبال جهان معرفی کرد. البته که به 
جز گارسیا، عملکرد خوب و قابل‌قبول 
دین هویسن ۱۸ ساله به عنوان خرید 

جدید رئال در خط دفاع، رئالی‌ها را بابت 
استحکام خط دفاعی در آینده امیدوار 
کرده است. کیلیان امباپه پس از غیبت در 
مرحله گروهی به دلیل بیماری گوارشی، 
می‌تواند رئال را در این مسابقه حساس 
همراهی کند و نیکولو ساوونا مدافع 
یوونتوس تنها غایب تودور در این مسابقه 
خواهد بود. برنده این مسابقه، در مرحله 
بعد به مصاف پیروز دیدار مونتری مکزیک 

و دورتموند خواهد رفت.

پیش بازی

در فاصله یک هفته مانده به تولد ۳۸ 
سالگی لیونل مسی )که سوم تیرماه 
بود(، همسرش آنتونا احتمالاً در فکر 
تهیه هدیه‌ای خاص برای او بود. اما 
آن هدیه خاص، زودتر از موعد رسید 
به شکلی غیرمنتظره و متفاوت، از آن 
دست هدیه‌هایی که مسی را به دوران 

کودکی‌اش می‌برد.
در مرکز تمرینی باشگاه اینترمیامی، در 
مجموعه »فلوریدا بلو«، روبرتو باجو، 
اسطوره فوتبال ایتالیا، منتظر مسی بود. 
او به میامی آمده بود تا در جام جهانی 
باشگاه‌ها حضور یابد و فرصت را مغتنم 
شمرد تا به دیدار مسی برود. یک ساعت 
رانندگی در ترافیک سنگین فلوریدا از 
میامی‌بیچ تا فورت لادردیل، برای باجو 
اصلاً اهمیتی نداشت. روبرتو باجو، زمانی 
که فوتبال بازی می‌کرد، فقط برای یک 
دلیل بازی می‌کرد: برای لذت مردم. نه 
برای پول، نه برای شهرت. او می‌گوید: 
»هدف من شاد کردن مردم بود. این 
رؤیای من بود. از 10 سالگی تا پایان دوران 

بازیگری‌ام همین باور را داشتم.«
مسی نیز با بازی‌هایش همان حسی را 

در باجو ایجاد کرده که خودش در دل 
هواداران می‌نشاند. بنابراین، دیدار آن دو 
نه صرفاً دیدار دو افسانه، بلکه بازتابی بود 

از لبخند یکی در چهره دیگری.
باجو با خود یکی از پیراهن‌های تیم ملی 
ایتالیا در جام جهانی ۱۹۹۴ را برای مسی 
آورده بود. خودش می‌گوید: »وقتی آن را 
دید، احساساتی شد. با محبت لمسش 
کرد و تا کرد. دیدن آن صحنه واقعاً زیبا 

بود.«
مسی در واکنش در اینستاگرام نوشت:

»چه دیدار فوق‌العاده‌ای! متشکرم 
روبرتو، برای این هدیه خاص و باارزش و 
گفت‌وگوی دلنشینی که داشتیم. تو یک 
اسطوره واقعی فوتبال هستی. همیشه با 
کمال میل پذیرای حضورت خواهیم بود.«

این است روبرتو باجو، کسی که حتی 
ستارگان فوتبال هم از دیدنش هیجان‌زده 
می‌شوند. با وجود همه افتخارات، او 
هرگز خودش را ستاره ندیده است. رکورد 
جهانی انتقال او از فیورنتینا به یوونتوس 
در سال ۱۹۹۰ یا گل فراموش‌نشدنی‌اش 
به چکسلواکی در همان تابستان، هرگز 
باعث تغییر شخصیتش نشد. وقتی از 
او درباره اینکه اسطوره است می‌پرسند، 
پاسخ می‌دهد: »ممنون، اما من این را در 
خودم نمی‌بینم.« این حرفش نه از تواضع 

مصنوعی است و نه نمایشی.

زندگی در طبیعت
او که هنوز در روستای محل تولدش در 

نزدیکی ویچنزا زندگی می‌کند، در ۵۸ 
سالگی می‌گوید: »همان کسی هستم 
که در ۱۰ سالگی بودم. به چیزهای ساده 
زندگی علاقه‌مندم.« باجو با طبیعت 
زندگی می‌کند، در ملک شخصی‌اش 
درختان را هرس می‌کند، چمن می‌زند و 
با تراکتور می‌گردد. اتومبیل شخصی‌اش 
نه  پاندای ساده است،  هم فیات 

ماشین‌های گرانقیمت پرزرق‌وبرق.
باجو در طول دوران حرفه‌ای‌اش با درد و 
مصدومیت‌های شدید جنگید. زانوانش 
هنوز نشانه‌هایی از عمل‌های جراحی 
متعدد دارند. اما در میان این رنج‌ها، با 
تمرینات بودایی‌اش آرامش می‌یافت. 
او به صورت روزانه تمرینات مانترا و 
»دایموکو« را انجام می‌دهد و می‌گوید این 
تمرین‌ها باعث شدند انسان بهتری شود.
گواردیولا، هم‌تیمی سابقش در برشا، 
درباره باجو می‌گوید: »او با وجود آن‌همه 
جراحی زانو، بهترین بازیکنی بود که کنار 
او بازی کرده‌ام.« باجو پس از تمرینات، 
هنگام رانندگی به خانه نمی‌توانست 
به  همسرش  کند.  صاف  را  پایش 
استقبالش می‌آمد و کمکش می‌کرد تا 

بتواند دوباره راه برود.

عشق به تیم ملی
روبرتو زمانی بازنشسته شد که ۳۷ سال 
داشت و البته بیشتر از آن‌چه پزشکان 
تصور می‌کردند دوام آورد. او با وجود بازی 
در یوونتوس، اینتر و میلان، بیش از همه 

عاشق پیراهن تیم ملی ایتالیا بود و برای 
آن جنگید. حتی برای بالا بردن شانس 
حضورش در جام جهانی، به تیم‌های 
کوچکی چون بولونیا و برشا رفت. هرگز به 
خارج از ایتالیا نرفت، چون نمی‌خواست 
شانس حضور در تیم ملی را از دست 
بدهد، هرچند رؤیای بازی در بومبونرا، 
ورزشگاه محبوب بوکاجونیورز را همیشه 

در دل داشت.

اگر چاقو داشتم خودم را می‌زدم
علاقه او به فوتبال آرژانتین عمیق است؛ 
در منطقه »لا پامپا« یک مزرعه دارد و 
می‌گوید: »آنجا هوایی دارد که آدم را پاک 
می‌کند. خاطره‌هایی با پدر و خانواده‌ام 
دارم که برای همیشه در قلبم مانده 

» . ست ا
او تابستان سال ۱۹۹۴ را پس از جام جهانی 
در آنجا گذراند، همان جامی که ایتالیا را 
با درخشش خودش تا فینال رساند، اما 

در ضربات پنالتی در فینال برابر برزیل 
شکست خورد. باجو پنالتی‌اش را از دست 
داد و تا امروز سنگینی آن ضربه را بر دوش 
دارد. خودش می‌گوید: »اگر چاقو داشتم، 
خودم را می‌زدم. اگر اسلحه داشتم، به 
خودم شلیک می‌کردم. واقعاً می‌خواستم 
بمیرم.« اما او نمرد بلکه ۱۰ سال دیگر هم 
بازی کرد. هواداران او را بخشیدند، البته 
که چیزی برای بخشش وجود نداشت. 
آنها بیشتر دوستش داشتند چون او آمده 

بود تا رنج‌هایشان را فراموش کنند.

جای خالی باجو
وقتی در سال ۲۰۰۴ بازنشسته شد، گویی 
چیزی در فوتبال ایتالیا به پایان رسید. 
اگرچه تیم ملی در سال ۲۰۰۶ قهرمان 
جهان شد، اما ماجرای کالچوپولی 
همزمان، تلخی‌هایی داشت و امروز، 
بیش از هر زمان، فوتبال ایتالیا به امثال 

باجو نیاز دارد.

او مدرک مربیگری گرفت، اما هیچ‌گاه 
جدی وارد این عرصه نشد. مدتی برای 
فدراسیون فوتبال ایتالیا کار کرد و یک 
گزارش ۹۰۰ صفحه‌ای درباره اصلاحات در 
آموزش جوانان تهیه کرد. اما این گزارش 
نادیده گرفته شد و باجو هم در ۲۰۱۳ 

کناره‌گیری کرد.
مدتی از فوتبال دور بود، اما دوباره با 
دعوت اینفانتینو به جام جهانی زیر ۲۰ 
سال آرژانتین بازگشت. به‌عنوان سفیر 
فوتبال در جام جهانی باشگاه‌ها، در کنار 
اسطوره‌هایی چون رونالدو و در بین نسل 
جدیدی مثل دیبالا و پوگبا حضور یافت.
با این حال، اولویتش چیز دیگری است: 

خانواده، طبیعت و آزادی.
باجو می‌گوید: »در مقطعی از زندگی‌ام 
احساس کردم وقت آن رسیده تا از 
لحظه‌ها کنار خانواده لذت ببرم. ۴۰ سال 
چیزی از دست دادم. حالا آزادی دارم و این، 

بی‌قیمت است.«

نکات ویژه دیدار احساسی مسی و اسطوره فوتبال ایتالیا

باجو و عشق به خانواده، طبیعت و آزادی!
سوژه

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

اولین آزمون جدی آلونسو 

زورآزمایی غول‌ها

پس از شکست سنگین ۴ بر صفر اینترمیامی 
پاری‌سن‌ژرمن در مرحله یک‌هشتم  مقابل 
نهایی جام باشگاه‌های جهان ۲۰۲۵، نگاه‌ها به 
آینده لیونل مسی، فوق ستاره آرژانتینی و کاپیتان 
تیم امریکایی، دوخته شده است. این شکست 
تلخ هرچند پایانی ناخوشایند برای حضور مسی 
در این تورنمنت بود، اما سؤالات مهمی درباره 
ادامه مسیر حرفه‌ای او در لیگ MLS و تیم ملی 

آرژانتین به وجود آورده است.
 

شکست سنگین مقابل پاری‌سن‌ژرمن
اینترمیامی که با صدرنشینی در کنفرانس شرق 
لیگ MLS به جام باشگاه‌های جهان راه یافته 
بود، در مقابل قهرمان اروپا و تیم قدرتمند 
پاری‌سن‌ژرمن نتوانست مقاومت کند. در این 
بازی که یکطرفه به سود PSG بود، مسی هرچند 
تلاش زیادی داشت و فرصت‌هایی نیز ایجاد کرد 
اما نتوانست گلزنی کند. او پس از بازی ضمن 
احترام به قدرت حریف، گفت: »نتیجه همان 
چیزی بود که انتظار داشتیم. آنها تیم بزرگی 

هستند و ما تلاش خود را کردیم.«
 

آینده در MLS و اینترمیامی
قرارداد مسی با اینترمیامی تا پایان سال ۲۰۲۵ 
اعتبار دارد و هنوز تکلیف تمدید یا جدایی او 
مشخص نشده است. مالکان باشگاه، بویژه 
خورخه ماس، یکی از سهامداران کلیدی و هم‌ 
بنیانگذار تیم، ابراز امیدواری کرده‌اند که مسی 
قرارداد خود را تمدید کند و حتی آرزو دارند او 
افتتاح ورزشگاه جدید باشگاه در مارس ۲۰۲۶ را با 
حضور خود رقم بزند. با این حال، تصمیم نهایی 

در دست خود مسی است که چه زمانی و 
کجا می‌خواهد فوتبالش را ادامه دهد.

 
مسی و جام جهانی ۲۰۲۶

مسی که در سال ۲۰۲۲ در قطر سومین 
قهرمانی آرژانتین در جام جهانی و نخستین 
قهرمانی شخصی‌اش را جشن گرفت، هنوز 
درباره حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ اظهارنظر 
قطعی نکرده است. با وجود شروع روند 
مقدماتی جام جهانی جدید، مصدومیت‌های 

مختلف باعث شده‌اند تا لئو در برخی 
بازی‌ها غایب باشد و سرمربی تیم ملی، 
لیونل اسکالونی، معتقد است زمان کافی 
برای تصمیم‌گیری وجود دارد و نباید این 
فشار را به مسی وارد کرد. هم‌تیمی‌های 
او نیز بارها بر اهمیت و تأثیرگذاری حضور 

شماره ۱۰ در تیم ملی تأکید کرده‌ و امیدوارند 
او همچنان در ترکیب باقی بماند.

 
پرداخت نهایی بارسلونا به لئو

نکته جالب توجه دیگر، دریافت مبلغ قابل 
توجهی از باشگاه سابقش، بارسلونا، توسط 
مسی است. طبق توافقی که پنج سال 
پیش میان طرفین انجام شده، مسی هنوز 
برخی از پرداخت‌های قرارداد پیشین‌اش را از 

بارسلونا دریافت می‌کند. این پرداخت نهایی 
که حدود ۶ میلیون یورو تخمین زده شده 

است، در روزهای پس از حذف اینترمیامی 
از جام باشگاه‌های جهان انجام شد و به 
نوعی موفقیت مالی دیگری برای این ستاره 

در پایان فصل رقم زد.

نیکو ویلیامز که اولویتش پیوستن 
به بارسلونا است و این را به اطلاع 
مدیران باشگاه اتلتیک بیلبائو هم 
رسانده، همچنان تردیدهایی نیز 
نسبت به رفتن به این تیم دارد. 
نشریه »موندو دپورتیوو« چاپ 
کاتالونیا در این خصوص گزارش 
داد؛ مذاکرات بین بارسلونا و 
مدیر برنامه‌های نیکو ویلیامز 
در روزهای اخیر متوقف شده 
است. این بال اسپانیایی از 
طریق مدیر برنامه‌هایش 
خواستار ضمانت‌های کتبی 
بارسلونا برای ثبت رسمی 
نامش در لیست این تیم برای 
فصل آینده شده است، شرایطی که 
بارسا در حال حاضر آن را غیر قابل 
قبول می‌داند. روزنامه اسپانیایی 
»مارکا« چاپ مادرید هم خبر داد؛ 
باشگاه بارسلونا به نوعی به نیکو 
ویلیامز اولتیماتوم داده و گفته که 
همین حالا چراغ سبز نهایی خود 
را برای این انتقال بدهد، وگرنه 
انتقالش به جمع کاتالا‌ن‌ها به خطر 
می‌افتد. چیزی که باعث نگرانی 
این بازیکن 22 ساله شده، احتمال 
تکرار مشکلات فصل گذشته بارسا 
در مورد ثبت‌نام بازیکنانی همچون 
دنی اولمو و پائو ویکتور است. با این 
حال، بارسا همچنان مصمم 
به جذب ویلیامز است اما 

اگر او در دادن چراغ سبز نهایی 
تعلل کند، این انتقال می‌تواند به 
کل منتفی شود. بارسا آماده است 
تا بند فسخ 58 میلیون یورویی نیکو 

ویلیامز را پرداخت کند.
طبق گزارش »موندو دپورتیوو«؛ 
بایرن مونیخ هم همچنان وضعیت 
نیکو ویلیامز را از نزدیک زیرنظر دارد 
و با وجود اینکه می‌داند ترجیح 
این بازیکن پیوستن به بارسلونا 
است، همچنان برای جذب او تلاش 
می‌کند. این باشگاه بوندس‌لیگایی 
اعام کرده است که مشکلی با 
پرداخت بند آزادسازی 58 میلیون 
یورویی او به عاوه مالیات )در 
مجموع 62 میلیون یورو( نخواهد 
داشت. با توجه به روابط نه‌چندان 
خوب اتلتیک بیلبائو با بارسا، 
اسپانیایی  باشگاه  این  مدیران 
ترجیح می‌دهند ویلیامز به بایرن 

برود. 
هواداران اتلتیک بیلبائو که از علاقه 
ملی‌پوش‌ اسپانیایی خود مبنی 
بر تلاش برای پیوستن به بارسلونا 
عصبانی شده‌اند؛ برای بار سوم در 
روزهای اخیر تصویر او را در دیوارنگاره 
معروف این تیم باسکی با اسپری 
رنگ مخدوش کردند. همچنین 
برخی از این هواداران عصبانی، در 
شهر بیلبائو شیشه خودروی نیکو 

ویلیامز را شکستند.

آینده فوق ستاره چه خواهد شد؟

نگاه‌ها به مسی بعد از حذف تحقیرآمیز
همین حالا تکلیف را روشن کن

اولتیماتوم بارسلونا به ویلیامز
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